2HLH R b

Jod

<

T

AL 2
|Ch (&
2 HE
2 X
Ox
L M |
Zk
gLt o7
-
)

O


https://www.youtube.com/watch?v=dNcSbX336CM
https://m.blog.naver.com/PostView.naver?isHttpsRedirect=true&blogId=choijaehoon&logNo=140147416183
https://www.youtube.com/watch?app=desktop&v=VSrihDXRXDs

Contents

i

e

_H_TN

mEv

NN

4

—~ S

5 %

- T
pﬂ.rm oo
— o0 1__A.01_Ar]_|
0

2B W

_u_l ,_W‘HDT

R

~D s

-~ N

o o

N

= Lo

=i Tl__o

< RS

_lA

0 eAn

eI

wo MmN

Ho K2 ﬂuﬂ_o

T 2 g

| = B <

EIRGERNRAS

= cojual

o Eﬂou‘l

ol g ™ Bo~
_ O

< < ol pfxp
n_mooL, KO~ ~170
o= K ob—)
KO K

=
o
R
O
a
an
Lt
=S
—1 1

17
18

19

A= EA]7]

e 0



53 AAY -B2F 53

#57 Arlel-gule &

O

1L20] m%m 2682 _
S FAA L ol st gEan

2. ® 1 FX|, 3. M 2 FX|, 4. H 3 FX|, 5. £FX|, 6. 5|,

o d"d Or O 1L=7t 2
A2 X (19 F 7}7<])‘— 30~40cmA}o] 2 Hlj X] 7. 2R, 8 ZIF|, 0. 25, 10 A2, 11, A, 12 #2E
EAl= 398 &= ARg-2oll Z8AlskaL M7HALE ALl FAISHA U5 A 712

25 o1
bR 8teF 5507

L9 FA7} 87, FAY AkRA7E 40~507), 2R RIS 271k}
« 271/ATRA] x 45B TR /K| 5 = IOW/AIF x 8 AIF/HE = T207H/ 4
+ LpRstpol] oF 7007 AratAlzIc

- ey, 7183 e dat, 3] SH5E 20%A1@lete] UFF Sestiute = 5507078 =

« 3008 40041 A}

. 30%/300 x 5507[l/% =1650071/300% / 407l/AFAt = 400AFAl/3007
. TF 7] 240~270g/7}



L
3
¢
i
!
-
f
f
r
i
—..,,ﬂ‘
m ;
L NS
<

() om0 N xo Mx_.e I
% B B AX = o olgr
T il ﬁ\/eﬂw % 2N o%_w‘_t
) 70 & mo N, K2
WY pi
T on OUE© - EdTon 5
) =7 He e._,_m__u | n_Aloa_._._ I
(NG _._._._O e LlLﬂ,ul Ax_
Rk T oﬁl W T TE T
£ W Vg < BOITX
S Wy Z N oy oTEA KB
LD ROy o< mO g S07%0 Ao
K o _
3 Fe Rz U "o ﬂu&q
— o TR, i XK ol E
WD 2 00 Ko o0 Hososy ) BIS
< ~ K I‘UI_,AO> L__.__u__l>O_A L|O_u_ O_.._ el
x rm _.V_ e ,__deOL_u__u _..Il_ m.OI __._n__.o_K_ﬁ ,IwA_l,@.OEu_ _.___.cm__._._._,ml
§ oD R Uk gy My 0T
. ~— — A K
<~ @, T | ﬂ_m,%lax 0 Jm_. o ol A Hip
= £ 10 =y Hwos N e M MJLH 1r_._>
<55V AKe, RNREIR o T B gy
T = — °p8 =005 O T TR D=2
va & ,Dl.._ o~ _HT_ yAO,LlO/‘I ,__lmﬂ = D =
K OF HF O T 100 TN © 0RO eTIRT oo
= O < Jogoh Ry BN oA
2 T R T mm i nie o]
< 0 R < < Kk ot N Qe 2 of 2 kil B
]Ulﬂ_AIO e o o o o O_l_ ° ° °
—II Ll__
" Ho oA
o
_IA [ ] L]



0

AIA| HHEEIHAA] 7|

ZE7HRHR| 7|

(=
L=

Hohelg AZEAIZILE
o1 g Al

e \\ N

s AUF AA
© AR SHE SR A2 TS e
« ZRL EES MO 60EAFSFO R WSAF|L
EREL TS R5A], ZaTRA| £ QHEo] Aufst.
+ BLUEAE 158 2 {9
© ARE YoM EH AR
© FRAREA e
© RAAFA O AR S B AA L vPRE 7kx| A7)k

ZX| Al 314

N

HPEEZIRIR)7]  Ee] B RS oftte Aebe o At
c FAle R0 2 d%or 60 Frr F/MR

. FAGA AR V22,

o
o
2
ol
o
4>
)
=
o%
)
=
At

L2 sl HMA |
CHEoHR|o 22 A
EZo| ¥er MY

NS¥ . - *

7S] Ljdol "Ersto] =ER|L

SH 1 2R = gxiso 2
; 2|2 GHEC

=

A
(.O| 2 x| .
SAl, FAIZL i hE : \
E_ﬁ"O‘IX|_'X_|%l'E|:|- ] Stetx| mAre| off | GB
.
Y :

2 Asto1C
sief 2 0|2 YL HAHHELL

FFX|7F X0l H|SHK ZFA|7f OfL| 2t

AL E|H S2H0| 2 H|

2 A BICHBHRE HEHOF.
T2ARY: 9B EE N EE

=
(=

o
g'l‘ [
Ct.

M 7|8 E0 A8

<7



v O

=
>3

G

Da)

A m A
2o /e

PP

&
i
2
B

4z 4z o ooxt U

fuju
l ox,
o o2

L)
H
ol
N

I

T

oA

HNAN A

T RANNaN

o= Iy I f __Im i
o4 <o

.

ox

o% o
>

ol

il
. AHstwr|o] Hotg 1~ 2H

S TS AR 7HA

I
2

)

PP A oE A
rlr

A A

o2
o

 ® 2R ARt

3
v O
= S vhesgl AL 9ol e ARk
1|17}
ahwaicy. A7 er
JEEL EE T )

17]
FRIA7A

)
3

P
Tf
A

=2

N
)
A A
i
N

P e
rlm

N
— o
2

I
N

7,0k A0l WA 7] A e A
n,ov A1, WgRIAA

2~3d0f WA A A=
27 MT Aok At AAt|zet
w t Aol ekl Ao

Hz

1

oz
ol
o

0;

ko
Dim

re p-
vl

S
=)
I
1

}7(

o:

4o i
>
_>L
é
T
]

: 5 |0 skl v|chaiAI e,
Al AETH15E OIL SESAL v B
WL 2 A5}

K1 FoA ZA7Hx & st n daHERR] EF

AP SQlstol s14x| 7} w9l wajopsict,

QLU 7])sto] 1552 99l

Ze7plsta, AR ARAI = o x| BRI Ft.

BT

2605 e
(7)) 3~532200

o
3]
X

me 40
ko

oy

22 lorfr o
Sk Ny o
% 14 for
A2y

N

<

o

a3

k1
o o
2

m\mE%
o v
X
H1

ol

f1

oyt ol2yor 15522 AR5} AAA|

= g

]
L
m

T AR
Aretect
Hotg wx A2y 7] Felxl oot

AR 2 ghso] 2

2o olxE 1 A

B ]

AL £ of

pdo] 7R AL

Folxlct,



A A
AR A LR g se AAsic
o ZRI9 BERZ Fstol 6~8/4F GAI5th
© FAIQRAIS PR (o ATl T AES A,
. FAE 2550 2/ %02 05 E FIPASL , FAIAA
© A0 AR Be 43S GAISLLE A sto] AR GUPRPA
ormo AntpAEe LA RS gl
© 4RO ARl 2t F85] SAIAAN 64259 At HE St
AR (&ER)
o SRR oA FA) A WA 7HAl)E AR ok,
&K= 30~50cm (o 2 wjx|gith 15(75%) e A= w3t
o BRI ZRl0) A 25 DR 3~502 T B,
« PR BHREA AT B,
 AFR(EFAS 2D How
o JH2FU ARz 2xPIA s Al g ntE e
« ol2Yoe 1552 PG ML AR 1 YA A

2]

Ao x|o] Aot 1~27) Akt
+ Ao} HRE Al2d zto] Aejx| grech AlddTtE A o= Alof

122717 48 &3l ® shero] Q191 2R S Adeict.

|22 £7150] wdo] Hx| 1 Fo

L FT0) AR E UE AR Lol IR SR L 2~31 SRR SR 2 8

Pt

0S| 71J—I—l'x|
== (2H0h Zr
C NES EEN
2E(Eoh 1EEIHK|
N E B X| A2 K| ANt K| ANt K|
13M7Ex] 1TEE7ER] 1AM 2EHMILR|



dHE 2 3

a

O FAFES,

O S=EERE,

O == (R,
O AR, stem length) :
g st K| = JFR| 2] 20|

> TZHFEER, trunk) :
PP -l )

height) : X|HE 25 H I—|'':'1‘1|:H7|;'5"U(|°| F=EAHEE
crown) : X429 E7|2t ¥ & LIF HHE EELh
spread) =30 = HE STt

HEI|Y UM Ko ZRE AT
£ EFL

LHFo] =52 2M A T0|M J0H7| 7HXE 2otH d00M 7t

C}.

#

ZERIH 1 A7

>

> FXI(EH, scaffold, main branch) : FZH0| M LET F 2 JHAE 2oL

> EFX(EIFER, secondary branch) : T=X|0f| A 243 F2 7HX[E YTICE

> OFFEX|(EER) : FFA|0AM Ed2 52 7HX & T

> SA| ({1, Iateral branch) ; O} X| =& Z=X|0f 22 71X 2 M ZIEX E& 2LF

SO HEELL 23382 R0/ £ Y=of oM = F20) 22 7= SX= =X|.01R| i FX|0f 227K A B
F2F 5 W2 202 0|85 = 2F7 ®L1 S| 22X o BX|7h £7| =8 2~3
> ZIEX| (& RS2, mother branch with fruiting twing) : SH0rE35|7}F 2l ZtXZ A Z 0] 59 FRHME F20 22 7HX = FX|
of et HEMDK|, FRHDX|, HEBDX| 2 TLCE SR

> ZAMX| (R4, fruiting branch) : IH-E0| == 22l& 7HX2M ZOHR A0 EHAETHCL —10

ZUREE S0 MZHR|Zt ZtE2F LheF 3pH 0] ERICH S 2ok st B[O £, 7HR], 20| & 1. 52 2. " 1 FX], 3.8 2 —’F—XI 4. X 3 FX|, 5. BFX|, 6. FX|,

£ JIR|E wELY, 7. 202 X|, 8 A1HX|, 9. 25, 10. A2, 11, 282, 12, 2=

D MEFTHE, shoot, twig) : o of] Atk ZHX| = Q0| 2] 9/o® MESLD S0, 20| H SR BB AR (LX)

OIT 482 128 FHx|z 2o, MR - T8 xp2 o] &2 7%

> ZEX|(E@ER : vigorous shoot) : StOHESE7E OHEl 1Y THA| S 2EHCh AR 1EM 2 0|4 Qg JH]

D EEX|(EEM : water sprout) : 82| EFTL2 MEHO| E9| T JHRE L #EX 22X 0 AESE K| P S ERNES ;Lx BE JtX|

D> O X|(=F# : secondary shoot) : EHli0] 5 ¥ Xt2H = FHOR7F CHA| AF2F 7FR| & 2 i

B}, 2= (5oh ais

> HIF[&7HX|(E4 : whorls of branch) : =7F 2= FX[0A 22 X 0A 271 Of& & = (3loh

Aot JHX|E 2L #

> OfHIX] : CHESHO| MM ZHEX|E =HESH| fI51H 532 ZMEX|L E5X] & e aro x|

£ S5cmZE Z oSk FHE. =(goh = 1E|_|jAOH7|.x|

O Y=(FHF - leaf bud ) - EOF = YT} 7HX| 2 XiElE &

Q E==(5F : flower bud ) : 0t = & 74X, (B2 2 XECH ES HE=YN ZatEx| A2 | A2 x|

Q Z=(EZ : terminal bud ) : 7kX] B0 Ql= & ;ogf; fgkﬁﬁlﬁiﬂ i%}—ﬁrgm% 24T X| 2HAYTR|

© B=(F : axillary bud ) : 71X|2] EHEZO|M| 22 & 19MER] S

Q &2 =(&F : latent bud ) : 7}X|2] BE £0] &0f 0] A2 2= HO|X| & &, 1 g

009 ZtXHME 50 QUCHF ZOorsta, LIF0 F=5] &0| M= =0|0;



w2H3, TR &

SEMEORI2 )

A

E4SE 28 | E48IE Ci2 28 | ElSiE 8 &!§| sy

of i &
i atars |
£ & P

MIANESH
b 5 o

H
024

ok
1

&t

=

0x

RZEEY EZ

ok



A2E7](6~1349) :
+ 4B 7](15~50) :

d|
O

R

SRS ol&-sto] g

2 E7], &=

10


https://m.blog.naver.com/PostView.naver?isHttpsRedirect=true&blogId=choijaehoon&logNo=140147416183

O r O - 71
F YL A4 S
+ Qo] 20 AL HTot srusto] Walo] 422 FAA|L 1ARO] GES
2AE QAT LRI ol #Us Qo] 2RE7) stof ix|e] e, sjo} e
5, AAloj2 welo] u|chs o] sk €A she o BAo] Yk,

FPPIAA S 9loto] L3} SFo| TE =% LHRo] BHT
I TR TS FFe= fAlstaL ettt KRN/, 7 1 F2A17d
A7

A9 =olet wdFE(HaHAN S Al

11


https://m.blog.naver.com/PostView.naver?isHttpsRedirect=true&blogId=choijaehoon&logNo=140147416183

ek ERERE

[E

° ﬁ?(]— 7H}1\:]|7<]' o

= T O
« Sl ERS S
e 21 25mAS

e

3(cm (
'y
50° 10~20cm
lo~20em ~ N 3
T
I 0 200m '10~20cm
90cm 1,
0~20cm 80 0 710~206m
Ty i
/
40cm 40cm 40cm
! *
e

14X & A7
90cmOf| Al Hct

HE 4~57| —‘-‘-2 7l
J(1|71,

ZAETE30em e 4~5
M FXZEE LHHX| =X
A

AMZET} 30X O E|AS
E 0|MA|7HOO| 55)

A ZFERISEA =)
o1| 1 A2 602 | ==x|7+H Q27|:30cm,

r

gH 571 9et] AR

A2

AR (
v -

'
2= 14| [N A13A

JH6-11. TN WY AN B A

H23%|

PREEEESY

HI3FEX|

|_|%xi—|— 260 AGCESI
QBRI £ vt

H1FEX|

LUK e

=

0N

FeiEn

2EXt MEYH

SHA

2,

CHX| EX|/H A

RN

90~120cm

X Anw\

90~120cm

SN/

90~120cm\

2'—=|Xf71°"*
FR= 712 1M, &

(= =

Clonslc)
7H0] USH 274,
oqxrx| 20j= o2 X2 Wa 7t ol

90~120cm

90~121

90~120cm

MEo= Xtehofmat 60,120,240cmE HE S 0

"|~

SIX]: Ofaf AxEH =Y
SR/ CfH] : SAHAE,

ZZPHEHHO| HEEA|, MKA| DA E

HX|ZH|
HX|7Hel, &
HOHAS.EAMNHAE,

ojxl_g_ EE.E| -
L2=g8: EX

12


https://m.blog.naver.com/PostView.naver?isHttpsRedirect=true&blogId=choijaehoon&logNo=140147416183

R A A

40cm

o18/7t2 gl
{ 1XZE HrjHoz

J
m

3R MEM
90~120cm

90~120cm

¥
RIS
2\
90~120cm
o A <X An@wl
= FRIRIE »
x| Rlg1a| e
2 o
2 90~120cm 70~-120cm
&

HANASZYH(EF2ME)
FFEX= 7|2 17, S2H0| A2H 27,
AR 20| ChEA AHE 2RIt §lLt

13




HaZ=x|

H|5Z=X|

H3ZX|
K| et

HM1==R|

JE6-11. FXIQ Wy 220 BX A4S
_—l

14



A A
AR A LR g se AAsic
o ZRI9 BERZ Fstol 6~8/4F GAI5th
© FAIQRAIS PR (o ATl T AES A,
. FAE 2550 2/ %02 05 E FIPASL , FAIAA
© A0 AR Be 43S GAISLLE A sto] AR GUPRPA
ormo AntpAEe LA RS gl
© 4RO ARl 2t F85] SAIAAN 64259 At HE St
AR (&ER)
o SRR oA FA) A WA 7HAl)E AR ok,
&K= 30~50cm (o 2 wjx|gith 15(75%) e A= w3t
o BRI ZRl0) A 25 DR 3~502 T B,
« PR BHREA AT B,
 AFR(EFAS 2D How
o JH2FU ARz 2xPIA s Al g ntE e
« ol2Yoe 1552 PG ML AR 1 YA A

2]

Ao x|o] Aot 1~27) Akt
+ Ao} HRE Al2d zto] Aejx| grech AlddTtE A o= Alof

122717 48 &3l ® shero] Q191 2R S Adeict.

|22 £7150] wdo] Hx| 1 Fo

L FT0) AR E UE AR Lol IR SR L 2~31 SRR SR 2 8

Pt

0S| 71J—I—l'x|
== (2H0h Zr
C NES EEN
2E(Eoh 1EEIHK|
N E B X| A2 K| ANt K| ANt K|
13M7Ex] 1TEE7ER] 1AM 2EHMILR|



]7(]—04

=

AnyS.

- 1
K|, B2X] o2 K], = A 791 =X, At 2 A 9] HjX], 0|9 AP EE £7Fsto] A4
SN S FHAIE, FEol g AT ahddizl 2 A &gt

TT (R

+ AR AT B0 2 4ol ,
- ARBA] HYAY BHRRIE)S WA ARBAL S,
172R]7} U1 obx| @ shgho] Q1918 x| S AL S

» O RS U™ A 2ol ZIAIERADZE AR AL 2~3d =AFAIA SR = ZEEote.

9B0) Are Aol 2
Fr|o| AR B2 O
37| orEe| Aveal &
U AIolA 5~107)

5| FAIAAA 69259 At} B = Eettt
Adbsto] AAATEL BT -S Feeiet
w oA AAATAE S delet

o EALR|(3Fob k7t ol 7)) WAo] Agstey,

oy

1 o

16


https://m.blog.naver.com/PostView.naver?isHttpsRedirect=true&blogId=choijaehoon&logNo=140147416183

30cmy-

SATE: YR, B, F|57), IK|H
ZHX|I| LM N AT U, ZUIH A
R 4R, BUEY

1 O

1EXSHAEY

(ST -
=R, BYX (R F2)H A,
FX| 7, 7N E

A

HE R0l 0 60cmE| Bl O[4AI7) 2|2kt S Talxiety

13X SAXE
(&) :

EX,EEX|(1:03)MA,

FX| THEE, I ZME R

st FR|7t LTt OHE|H FHAY Al
BHEREHD) :

ZA4X| 7|2 2ME(90,60,30), UZ LT, BUX|H A
AKX A4HH,

PLPSPSPS|

OL-- O

§ /
O
[eX e %Qo
o

MY ENYX|, FYR, FX SH IR MY
OIZ 60cmE| B O AIH £X|2tets,
S HYY

A
2l

of
=3
™

SHEH
EFR|, B, 7tX|M
Z24X| : 90~120cm &
ZANK| : A4HY

%, 25%|1~27)
HEERL )

2Kt SHA T
HR(ESHH)
EZX|, BEX|HA,
FX| 7MEE, XM Y
AXL0l 0] 2 g0cmE| T 0|47 BX|Ztsty 2 EISIHQl

'

2

g

gl

BHAETE)

2Ukt SATEY
HR|(HSHY) :

X, EEX(1:03)M A,

F=X| 770, BFX] 1~271, 7tX| M St

FX|7t o ZaotH QM FEX| Y

BEEX|ZHA 853 30, 60, 842 120X, =F 240cmZ {X|

X BE 90~120mBER HEH HESH A
ADx|: N

IREES

ATDX| = SHRXI(HOHOI2H)

ofHIxIZ ZatRx| A

ESVELRN

hl O

17


https://m.blog.naver.com/PostView.naver?isHttpsRedirect=true&blogId=choijaehoon&logNo=140147416183

R Dl
SMHAE

7‘:} L= Al 71 _/;.‘.‘5‘321-7

HenTelE 95to e Roj
RIS A7|9I3 ATfs 8

«  2EXPEX[Q] o

JE >
=
= 1
=2
b
—
N
J
—
e
ra
mjn
2
L
3
I

. 4~574=2 =7|1 RRECY,
. 22| DO[X|HA AHH ErRioRXtEL
. FESU - oS ALY

. BN 0|2 9 SATAE B2
S SESb T

60c1f

304

U Sl |

18

U Sl C |




L2 2R E]X]- 32]= 20008f 5] Al H

. 3= (:/a‘_r_) 710 A =& ElX] §3F 100% 3H

O 1 O O H
A ad e EHAA

wAR)7E S AR » -3 &
1000~20008} 5| As| A 2L pet§oll FoF Fot 7“JrTOH —‘é o} WAj 2
LR=S PN IS

FHE1ml+= 2L 34 5~10m {H4

FE10ml+=% 20L 3] A

Pet'y A{AFE S A - 859 o] 5720] Aol = F/dsto] HA Hia &
o}t;-,



https://www.youtube.com/watch?v=Ya2KJ5BrQ7o
https://www.youtube.com/watch?v=Ya2KJ5BrQ7o

fof

C}

F71#
er

[?]
=
7

l

]

7HR] Rbat of

ul A} 3171

S

A

SH
X
/2l 4712 R A 7))

- O/N= =73

PgFoE By

o] &
7HX]

8}1\1

LA
S

20


https://www.youtube.com/watch?v=oxhxzY430ho
https://www.youtube.com/c/%EB%86%8D%EC%B4%8C%EC%A7%84%ED%9D%A5%EC%B2%AD%EA%B5%AD%EB%A6%BD%EC%9B%90%EC%98%88%ED%8A%B9%EC%9E%91%EA%B3%BC%ED%95%99%EC%9B%90

2
o ofr

e
M
N

I HT

H 2
ra

A Z290%

Ef 3=, 380g 17b, =AM, EHA H, M 2

213 =M8 320G 15BRIX
210 220G 15BIRX =2t2|

Q4= 240G 17BRIX HAAXjHZS 4 .

2% 181g 18.6brix
ZHE 4209 14.7bx 2|0 E L.

BME ? 2 AN

21



